

大连开放先导区

DALIAN PIONEER AREA

金普一号
“马上办”专线

进入方式：
1.拨打12345热线电话转；
2.扫码下载掌上金普APP，进入“马上办”专区。



www.ddanews.cn 2019年11月28日（农历十一月初三）星期四 第226期 总第3436期 今日天气：晴 无持续风向5-6级 最高气温1℃ 最低气温-4℃

省委召开主题教育第三次推进会议 坚决把中央部署的各项任务 和专项整治工作落实到位取得实效 金普新区设分会场收看收听

（辽宁日报记者 杨忠厚 记者 方亮）省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第三次推进会议11月26日召开。

会议指出，第二批主题教育开展以来，各地区各部门各单位按照党中央部署要求及省委工作安排，聚焦主线、突出主题，统筹推进学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施，以专项整治为抓手，着力解决群众关心的难点、痛点、堵点问

题，群众获得感明显提高。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于开展主题教育重要讲话和指示批示精神，进一步提高政治站位，善始善终、善作善成，坚决把中央部署的各项任务和专项整治工作落实到位、取得实效。一是要持续抓好学习教育，针对不同层级要求，督促党员干部把学习抓紧抓实抓到位，确保全覆盖、无死角，持续跟进强

化理论武装，引导党员干部把学习贯彻党的十九届四中全会精神与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来，确保四中全会精神落实到位。二是要发扬自我革命精神，从严从实检视涉及改革发展稳定的、百姓最急最忧最盼、重大风险挑战等方面重点难点问题，明确整改方向、工作措施、阶段目标和时限要求，集中精力抓好整改，持续抓好专项整治，以实际问题的解决让群众感受到主题教育带来的新气象新变化。三是要开好专题民主生活会和组织生活会，按照党中央部署要求，精心准备，加强指导，严格把关，盘点收获、检视问题、深刻剖析，严肃开展批评和自我批评，切实开出高质量、开出新气象。四是要进一步抓好组织领导，压紧压实责任，加强督促指导，严格考核评估，建立长效机制，全面完

成好主题教育各项工作任务；注重把主题教育成果转化到推动振兴发展的规划计划和制度措施，推动全年目标任务圆满完成；科学谋划明年工作，以实实在在的工作成果检验主题教育成效。

会议以电视电话会议形式召开。金普新区领导李巍、丛军、王锡庆、佟欣秋、王端平、王开革、殷杰、王杰等在新区分会场收看收听。

中国传媒岛项目 即将签约落地新区

（记者 韩扬）昨日上午，市委常委、金普新区党工委副书记、管委会主任李鹏宇主持召开中国传媒岛项目专题会议，听取项目有关情况汇报，全速推进项目取得新进展。

建设中国传媒岛，是大连新闻传媒集团打造区域强势新型传媒集团的重要产业发展目标，也是推进大连市媒体融合和产业创新“双轮驱动”、进一步巩固壮大主流舆论宣传阵地、助推大连新闻传媒事业发展的重要举措。项目将落地金普新区的小窑湾国际商务区，将打造为大连传媒产业增长极和文化产业新载体。

会上，大连新闻传媒集团相关负责人汇报项目进展、与金普新区合作、建设启动等情况。大连新闻传媒集团原有建设项目6个，包括BAT、央媒、自有项目等，其中，自有项目包括传媒办公总部、大连云全媒体大厦电视塔新建项目、传媒博物馆、大连VR产业发展联盟、大连影视名家名人工作室等15项。招商合作方面，目前，集团与中国电子、华人文化、腾讯等行业领军企业、央媒、本地创新型文化企业等共同规划建设具有传媒文化特色的传媒产业项目，已积累项目90多个。

会上，还介绍了大连新闻传媒集团与金普新区的合作模式、政策扶持等方面情况，商讨了建设启动暨项目签约等事宜。

李鹏宇在听取汇报后，对项目前期工作取得的成绩表示肯定。他指出，传媒岛既是文化产业又是网络安全产业，是文化类产业也是科技类产业。传媒岛的概念广泛，用它统领小窑湾地区并向周边延伸，是一个很好的题材，对全面贯彻落实习近平总书记“四个着力”、网络安全、媒体融合等要求，都具有十分重要的意义。该项目形态上属于“楼宇经济”，要找好项目来源，做好项目的远、中、近期规划，逐一落实，电视塔新建等项目要打造成新地标。他表示，金普新区将在合作模式、招商引资等方面给予全力支持。目前，小窑湾地区关注度很高，已经成为大连新的经济热点地区，中国传媒岛项目的落地，必将助推小窑湾成为大连新的都市中心。

大连新闻传媒集团党委书记、董事长王会军，新区领导楚天运、刘昱、赵东等参加会议。

拓许振动控制科技(大连)有限公司开业

预计2020年产能将占日本特许机器株式会社
中国所有工厂产能80%以上

（文/记者 李明哲 图/摄影记者 刘兆龙 实习生 郭丰源）冬日的冷意挡不住金普新区企业开业的热潮。昨日下午，拓许振动控制科技(大连)有限公司开业庆典在得胜街道先进装备制造业园区举行。作为日本特许机器株式会社的中国大连工厂，本次开业庆典标志着研发、制造、经营全新的“振动”科技项目在金普新区诞生。

日本特许机器株式会社专注于振动科学研究，于1969年6月在日本兵库县尼崎市成立，是一家拥有50年振动控制技术研发历史的工匠型日本企业，是致力于解决振动危害、噪音问题的专业科研创新型企。企业保有专利共计297项，其中专利191项、外观专利权106件，在地震领域、体感振动领域、噪声振动领域和超微振动领域四大振动领域中，实现控制技术的全面覆盖，具有国际先进水平。

拓许振动控制科技(大连)有限公司于2018年5月在金普新区注册成立，注册



资金8亿元（约合4800万元人民币），投资金额20亿元（约合1.2亿元人民币）。2019年10月，工厂竣工，占地面积3.6万平方米，建筑面积2.2万平方米。从注册公司、选址、设计方案到工厂竣工，仅仅用了17个月的时间。

开业庆典仪式上，金普新区党工委委员赵东在致辞中说，非常欢迎特许机器株式会社把先进的振动控制技

术引入新区，希望能够紧抓中国经济发展的巨大商机，今后在更多领域与新区合作，也希望拓许振动控制科技(大连)有限公司在新区蓬勃发展。

日本驻沈阳总领事馆常驻大连领事办公室领事笠川濯，特许机器株式会社的日本及中国各地合作商代表也莅临现场，为大连工厂开业表示祝贺。

据悉，随着拓许振动控

制科技(大连)有限公司的开业，特许机器株式会社计划将生产重心从日本本土和中国其他地区，全面转移至大连金普新区。目前，已将50%的产能转移到大连工厂，预计2020年将可以生产所有类型的振动控制产品，产能也将提高一倍，占中国所有工厂产能80%以上。同时，将开展技术研发，以大连为支点，覆盖全国。

大连自贸片区频传好消息

■可办理省级行政审批项目了 ■获制度创新十佳案例并居首位（详见2版）

编辑：李明哲
美编：夏阳阳